

Diário Oficial do Municipio Municipi

Câmara Municipal de João Dourado

quarta-feira, 17 de fevereiro de 2021

Ano III - Edição nº 00065 | Caderno 1

Câmara Municipal de João Dourado publica



R 02 de Julho | 103 | Centro | João Dourado-Ba

Câmara Municipal de João Dourado

SUMÁRIO
AVISO DE PREGÃO PRESENCIAL № 01/2021.
R 02 de Julho 103 Centro João Dourado-Ba

Câmara Municipal de João Dourado

Pregão Presencial



ESTADO DA BAHIA

CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO DOURADO

CGC - 16.445.850/0001-33 - Fone - 74 668 1110

Rua 2 de Julho, 103 - e-mail <u>camaradevereadoresjd@gmail.com</u> -

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 001/2021

A CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO DOURADO, ESTADO DA BAHIA, torna público que irá realizar, às 09:00 horas do dia 03 de Março de 2021, nas dependências da Câmara Municipal, situada à Rua 02 de julho, 103, Centro, João Dourado, PREGÃO PRESENCIAL para contratação de empresa especializada no fornecimento de combustível. Critério de Julgamento: Menor Preço Global. O inteiro teor do Edital e seus anexos, poderão ser solicitados através do e-mail: camaradevereadoresjd@gmail.com ou na sede da câmara no endereço acima mencionado no horário 09:00 a 13:00 Hrs.

R 02 de Julho | 103 | Centro | João Dourado-Ba